



柏宁主场拿下季后赛首胜
离晋级还需一个客场胜利

姜君奇 真将军

“姜君奇”，7月3日晚，长沙柏宁迎来季后赛首轮对阵河北清泉的第一场比赛，一开始，全场球迷就高喊着姜君奇的名字。他的两记漂亮的快攻重扣为这个系列赛拉开序幕。或许你还沉浸在柏宁常规赛主场惨败给河北的阴影中，但是姜君奇用亮剑的精神告诉你：亲，这已经是季后赛了。“加油柏宁，柏宁加油！”伴随着震耳欲聋的助威声，“雪狼”柏宁以89比79战胜对手，捍卫了自己的主场。不过“雪狼”若想晋级下一轮，就还需要赢下接下来两个客场比赛中的一场。

球迷对于柏宁也是信心满怀。“赢河北没有问题的，季后赛队员们的认真态度会远远好于常规赛，我看好柏宁获胜。”球迷王明宇告诉记者。

不过季后赛才刚刚开始，若想赢得冠军，柏宁要做的还有很多。对于“雪狼”来说，这口清泉究竟是苦是甜还得到河北才知道答案。对于球迷来说，他们的期待只有一个，就是“雪狼”能越走越远。

■见习记者 潘梁平 实习生 刘潇雨

▲想赢得冠军，柏宁要做的还有很多。记者 范远志 摄

花儿盛开

姚谦包小柏助阵

10张票，周末去围观

酷暑中，花儿朵朵全国总决赛也火热开场了。6日，青海卫视将直播花儿朵朵首场总决赛13进12，为了打响头炮，这次花儿相当大手笔，不仅请来台湾金牌音乐人姚谦当音乐总监，还让数次说不当评委的包小柏又坐上了评委席。有好男人助阵，还怕没好比赛看吗？本报送出10张门票，想要去一睹赛况的你快来华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)、三湘都市报文娱部新浪官方微博(<http://weibo.com/sanxiangwenyu>)报名吧。

■记者 袁欣 实习生 刘林萍 彭建湘

姚谦 最懂女人心!

姚谦曾成功打造过李玟、萧亚轩、刘若英等乐坛一流唱将，这次担任花儿朵朵音乐总监。姚谦坦言，“我以前很排斥选秀，拒绝过超女快男很多节目，但现在发现，选秀未尝不是一种发展音乐的好方式，而且来了之后我才发现花儿其实很尊重音乐和选手个性，花儿们在这里会有很好的发展”。

在乐坛，姚谦是公认“最懂女人心”的王

牌音乐人，这一点也突出体现在他对13名花儿生活和音乐上的关心，“黄乖儿不是天生的叛逆，她带着很明显的音乐标签”、“葛飞扬就是个艺术家，具有台上霸气台下却腼腆的双重个性”、“王佩嫣天生就是要当明星的，她具备了艺人所有的条件”，虽然姚谦接触花儿的时间并不长，却能迅速准确地掌握每个花儿的特点和优势。



包小柏 又遇曾轶可?

在2009年快女中，包小柏因“争议选手”曾轶可晋级而与沈黎晖彻底翻脸，愤然离场，并在2010年宣称“从此没有评委包小柏”，如今，两人一笑泯恩仇，包小柏也准备再次担任评委了。在青海卫视官网“2012花儿朵朵评委你来选”的投票活动中，他以724票高居投票榜前列。据青海卫视工作人员称，“包小柏已确定担任评委，这次邀请包小

柏很不容易”。

在今年的花儿全国13强中，同样有一个与曾轶可极度相似，走相同风格的“文艺萌女”徐菲。两人相遇，会不会让包小柏再度上演“离席门”？徐菲能不能摆脱曾轶可当时的境遇获得包小柏的喜爱？这都引得大家无限猜想。



好戏开锣连演三天

7月3日晚8点在湖南大剧院，来自湘西自治州民族歌舞团有限责任公司的演员们跳起了热情洋溢的民族歌舞《湘西民族风》，从而拉开了“芙蓉花儿开、喜迎十八大”全省转企文艺院团优秀剧目汇报演出的序幕。

本次演出汇集了全省多个院团的优秀剧目，有花鼓戏、杂技、湘剧、大型民俗歌舞等。参演单位有省杂技艺术有限责任公司等市州16个转企文艺院团。为弘扬传统文化，演出保留了许多传统曲目，并在此基础上增加了新的艺术表现形式。汇报演出于4日、5日晚继续上演，每天的演出剧目都不重复，对热爱湖湘文化的观众来说绝对是一场视觉盛宴。歌舞、戏曲组合《风景这边独好》，衡州花鼓《小打铁》、祁剧折子戏《醉打山门》，花鼓小戏《磨豆腐》等节目将陆续与观众见面。

汇报演出期间，还将举行全省转企文艺院团精品剧目创作生产座谈会和促进演艺产业发展座谈会。

■记者 吴岱霞
实习生 朱珊珊 彭建湘

欧夜快讯

欧洲杯最佳球员公布 小白最佳，但巴神更受关注

北京时间7月2日下午，欧足联公布了2012欧洲杯的最佳球员得主，西班牙队中场“小白”伊涅斯塔最终当选。对于他的当选，网友认为实至名归。新浪微博网友“小丫头”说：“伊涅斯塔，名副其实，确实是最佳球员。比赛中，他太有威胁了！”小白是最佳球员，但未必是最受关注的球员。据统计，决赛那一场，新浪视频点播超过500万人次，相关微博达到9136条，而与巴洛特利相关的微博近1000万条，关注度遥遥领先。

■记者 刘涛

前进湘涛

湘涛小学寻访好苗子

自湖南湘涛俱乐部发出U12和U15梯队招募通知后，也迅速行动起来，为招募年轻队员进行宣传。7月3日，球队助理宋毅带领的工作组走访了东晖小学和德馨园两所开设足球训练的小学，宣传湘涛俱乐部的梯队招生情况。

宋毅高兴地告诉记者：“第一天走访，我们就发现了很多不错的苗子。”他透露，在未来几天，还将走访长塘里等开设了足球课的小学，有兴趣的学生和家长可以与他们进行交流。同时，湘涛俱乐部欢迎全国有志投身足球事业的少年队员加入湘涛队。详情可登录湘涛俱乐部官网(<http://www.hnxiang-tao.com>)查看。

■记者 刘涛

皮肤病 终点站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕！怕！怕！花钱又不能把病治好，病人最大的担忧

本院采用中药秘方，清除病根，切断病源，扶正祛邪，提高人体自身的免疫能力，治愈后不复发。

相信一次 健康人生

主治：鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎、白癜风及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路 261 号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)